
幸手市教育委員会　学校教育課

H27小学校

国語A 国語B 算数A 算数B 理科

66.0 62.7 70.9 40.2 56.5

68.7 64.2 73.1 43.1 59.2

70.0 65.4 75.2 45.0 60.8

△ 2.7 △ 1.5 △ 2.2 △ 2.9 △ 2.7

△ 4.0 △ 2.7 △ 4.3 △ 4.8 △ 4.3

H27中学校

国語A 国語B 数学A 数学B 数学B

71.5 60.9 57.4 35.5 45.5

74.9 64.7 63.2 40.4 51.6

75.8 65.8 64.4 41.6 53.0

△ 3.4 △ 3.8 △ 5.8 △ 4.9 △ 6.1

△ 4.3 △ 4.9 △ 7.0 △ 6.1 △ 7.5

【考察】

埼玉県平均正答率

全国正答率

平成２７年度　全国学力・学習状況調査　全国・県との比較及び考察

　○小学校においては、県平均を上回る学校が増加しつつある。

　○総合的には、全国・県と比較して低迷しているおり、憂慮するべき状況にあり、
　　早急な改善策が求められる。

県平均との差

学校名

幸手市平均正答率

埼玉県平均正答率

全国平均正答率

県平均との差

全国平均との差

全国平均との差

学校名

幸手市平均正答率



【小学校】

【考察】

平成２７年度　全国学力・学習状況調査　質問紙からの考察　①

　○授業の冒頭で目標を示す活動では、児童と教員の意識に１１．２％の差が見ら
　　れる。

　○話し合い活動を行っていて、自分の考えを深めたり、広げたりできていると肯定的
　　に回答している児童の方が、どの教科でも平均正答率が高い傾向が見られる。

　○話し合い活動で肯定的に回答している児童は、特に、国語Ｂではその差が顕著に
　　見られるが、算数Ａや理科では大きな差が見られない。

　○自分の考えを発表する機会が与えられていると感じている児童の方が、どの教科
　　でも平均正答率が高い傾向が見られる。
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「授業のはじめに、目標が示されていたと思いますか」（児童）と「授業の冒頭で目標を示す

活動を計画的に取り入れましたか」（教員）の比較

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない
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国語Ａ 国語Ｂ 算数Ａ 算数Ｂ 理科

５年生までに受けた授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていたと思いま

すか

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

児童の割合 59.8%                            29.8% 7.6%                                   2.6%
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国語Ａ 国語Ｂ 算数Ａ 算数Ｂ 理科

５年生までに受けた授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていたと思いますか

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

正答率(%)

児童の割合 64.0%                            27.1% 6.4%                                   2.4%
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国語Ａ 国語Ｂ 算数Ａ 算数Ｂ 理科

学級の友達との間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることがで

きていると思いますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

正答率(%)

児童の割合 31.2%                            42.1% 19.8%                                     6.9%

正答率(%)



【中学校】

【考察】

　○自分の考えを発表する機会が与えられていると感じている児童の方が、どの教科
　　でも平均正答率が高い傾向が見られる。

　○授業の冒頭で目標を示す活動では、生徒と教員の意識に１５．９％の差が見ら
　　れる。

　○話し合い活動を行っていて、自分の考えを深めたり、広げたりできていると肯定的
　　に回答している児童の方が、どの教科でも平均正答率が高い傾向が見られる。

　○話し合い活動で行っていて、自分の考えを深めたり、広げたりすることに否定的に
　　回答している生徒は、平均正答率が大きく下回る傾向が見られる。
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「授業のはじめに、目標が示されていたと思いますか」（生徒）と「授業の冒頭で目標を示す

活動を計画的に取り入れましたか」（教員）の比較

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない

当てはまらない その他 無回答
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国語Ａ 国語Ｂ 数学Ａ 数学Ｂ 理科

１・２年生までに受けた授業では、学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていたと思い

ますか

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

正答率(%)

生徒の割合 35.1%                            48.8% 13.2%                                   3.0%
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国語Ａ 国語Ｂ 数学Ａ 数学Ｂ 理科

５年生までに受けた授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていたと思いますか

当てはまる どちらかといえば当てはまる どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない
正答率(%)

生徒の割合 53.2%                            37.6% 6.7%                                   2.5%

74.1 61.2 60.8
39.3 48.6
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35.9 45.6
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国語Ａ 国語Ｂ 数学Ａ 数学Ｂ 理科

生徒の間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることができていると

思いますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

正答率(%)

生徒の割合 19.7%                            44.8% 28.1%                                     7.5%



【小学校】

【中学校】

【考察】

平成２７年度　全国学力・学習状況調査　質問紙からの考察　②

　○小･中学校ともに、テレビを見る時間、ゲームで遊ぶ時間、携帯・スマホを使う
　　時間は、相対的に減少してきている。

　○小学校では、家庭で宿題をする児童が増加傾向にあるが、まだ全国・県と比較
　　すると少ない状況にある。

　○中学校では、家庭で宿題をする生徒は横ばいで、全国・県と比較して非常に
　　少ない状況にある。
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普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム（コンピュータゲーム、

携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしますか

4時間以上 3～4時間 2～3時間 1～2時間 ～1時間 しない
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普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォンで通話やメー

ル、インターネットをしますか（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除く）

4時間以上 3～4時間 2～3時間 1～2時間 30分～1時間 ～30分 持っていない その他
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家で，学校の宿題をしていますか

している どちらかといえばしている あまりしていない していない その他 無回答
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平成２７年度全国学力・学習状況調査 小学校調査

回答結果集計　［児童質問紙］
幸手市教育委員会－児童

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
384 26 8 3 0 0

91.2 6.2 1.9 0.7 0.0 0.0

90.4 6.3 2.5 0.8 0.0 0.0

87.6 8.0 3.4 0.9 0.0 0.0

230 136 39 16 0 0

54.6 32.3 9.3 3.8 0.0 0.0

47.2 38.1 12.0 2.6 0.0 0.0

39.2 40.3 16.6 3.9 0.0 0.0

294 105 14 8 0 0

69.8 24.9 3.3 1.9 0.0 0.0

64.8 28.4 5.5 1.3 0.0 0.0

60.0 31.0 7.1 1.8 0.0 0.0

304 92 16 9 0 0

72.2 21.9 3.8 2.1 0.0 0.0

76.4 19.2 3.2 1.3 0.0 0.0

72.9 21.6 4.2 1.3 0.0 0.0

121 209 73 18 0 0

28.7 49.6 17.3 4.3 0.0 0.0

29.4 50.7 16.9 3.0 0.0 0.0

25.6 50.8 20.3 3.2 0.0 0.0

160 154 56 51 0 0

38.0 36.6 13.3 12.1 0.0 0.0

41.0 38.4 13.1 7.5 0.0 0.0

36.3 40.1 16.1 7.5 0.0 0.0

84 120 146 71 0 0

20.0 28.5 34.7 16.9 0.0 0.0

20.7 31.8 32.4 15.1 0.0 0.0

20.6 30.6 33.0 15.8 0.0 0.0

243 144 28 6 0 0

57.7 34.2 6.7 1.4 0.0 0.0

59.9 34.5 4.7 0.9 0.0 0.0

55.8 37.1 6.1 1.0 0.0 0.0

325 52 24 20 0 0

77.2 12.4 5.7 4.8 0.0 0.0

74.4 15.0 5.8 4.8 0.0 0.0

70.5 16.0 7.5 5.9 0.1 0.0

82 55 87 122 69 6 0 0

19.5 13.1 20.7 29.0 16.4 1.4 0.0 0.0

18.0 15.5 22.7 26.4 15.0 2.3 0.0 0.0

19.2 16.9 23.1 25.3 13.5 1.9 0.1 0.0

29 26 62 119 134 51 0 0

6.9 6.2 14.7 28.3 31.8 12.1 0.0 0.0

8.1 6.9 12.7 25.6 31.9 14.8 0.1 0.0

9.1 7.9 13.2 24.4 31.6 13.7 0.1 0.0

11 6 13 26 52 115 197 0 1

2.6 1.4 3.1 6.2 12.4 27.3 46.8 0.0 0.2

3.0 2.4 4.0 7.5 11.4 32.1 39.6 0.0 0.0

3.1 2.6 4.1 7.1 11.1 30.0 42.0 0.1 0.0

40 55 185 99 32 9 1 0

9.5 13.1 43.9 23.5 7.6 2.1 0.2 0.0

10.7 15.0 37.4 24.8 8.7 3.2 0.0 0.0

11.1 14.6 37.0 25.1 9.1 3.0 0.1 0.0

22 29 57 176 113 24 0 0

5.2 6.9 13.5 41.8 26.8 5.7 0.0 0.0

6.8 5.2 12.1 32.8 32.9 10.1 0.0 0.0

6.7 5.2 12.6 32.2 33.0 10.2 0.0 0.0

256 89 23 28 25 0 0

60.8 21.1 5.5 6.7 5.9 0.0 0.0

52.7 24.3 5.6 9.8 7.4 0.1 0.1

52.7 23.4 7.2 8.3 8.1 0.2 0.1

37 55 99 114 61 55 0 0

8.8 13.1 23.5 27.1 14.5 13.1 0.0 0.0

8.1 11.0 21.9 25.5 14.3 19.2 0.0 0.0

7.5 10.1 20.1 26.5 15.8 19.9 0.1 0.0

20 64 115 112 109 1 0

4.8 15.2 27.3 26.6 25.9 0.2 0.0

2.5 11.2 25.0 31.2 29.9 0.2 0.1

3.4 14.2 23.1 28.4 30.7 0.2 0.1

240 94 57 30 0 0

57.0 22.3 13.5 7.1 0.0 0.0

58.3 23.7 12.9 5.0 0.1 0.0

53.2 26.3 15.9 4.5 0.1 0.0

371 41 8 1 0 0

88.1 9.7 1.9 0.2 0.0 0.0

83.2 13.1 3.1 0.6 0.0 0.0

81.8 14.8 2.8 0.5 0.0 0.0

150 150 85 36 0 0

35.6 35.6 20.2 8.6 0.0 0.0

32.8 37.3 22.5 7.4 0.0 0.0

27.4 35.4 28.1 9.1 0.0 0.0

355 54 7 5 0 0

84.3 12.8 1.7 1.2 0.0 0.0

89.8 8.1 1.7 0.4 0.0 0.0

87.4 9.4 2.5 0.7 0.0 0.0

106 158 93 64 0 0

25.2 37.5 22.1 15.2 0.0 0.0

22.6 29.9 31.5 16.0 0.0 0.0

16.7 26.7 37.3 19.2 0.0 0.0

164 139 76 42 0 0

39.0 33.0 18.1 10.0 0.0 0.0

28.1 34.1 25.4 12.3 0.0 0.0

23.3 31.2 30.6 14.8 0.0 0.0

232 127 29 33 0 0

55.1 30.2 6.9 7.8 0.0 0.0

57.2 30.9 7.7 4.1 0.0 0.0

55.3 31.7 8.8 4.2 0.0 0.0

223 146 37 15 0 0

53.0 34.7 8.8 3.6 0.0 0.0

46.8 40.5 9.8 2.9 0.0 0.1

38.7 41.8 15.1 4.3 0.0 0.0

（２５）
あなたの学級では，学級会などの時間に友達同士で話し
合って学級のきまりなどを決めていると思いますか

（２１） 家で，学校の宿題をしていますか

（２２） 家で，学校の授業の予習をしていますか

（２３） 家で，学校の授業の復習をしていますか

（２０） 家で，自分で計画を立てて勉強をしていますか

（１５） 学習塾（家庭教師を含む）で勉強をしていますか

（１６）
学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），１日当たり
どれくらいの時間，読書をしますか（教科書や参考書，漫
画や雑誌は除く）

（１７）

昼休みや放課後，学校が休みの日に，本（教科書や参考
書，漫画や雑誌は除く）を読んだり，借りたりするため
に，学校図書館・学校図書室や地域の図書館にどれくらい
行きますか

（２４） 学校に行くのは楽しいと思いますか

（９） 将来の夢や目標を持っていますか

（１０）

普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレ
ビやビデオ・ＤＶＤを見たり，聞いたりしますか（勉強の
ためのテレビやビデオ・ＤＶＤを見る時間，テレビゲーム
をする時間は除く）

（１１）
普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレ
ビゲーム（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電
話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしますか

（１８）
家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話を
しますか

（１９）
家の人（兄弟姉妹を除く）は，授業参観や運動会などの学
校の行事に来ますか

（１） 朝食を毎日食べていますか

（２）

（６） 自分には，よいところがあると思いますか

（７） 友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意ですか

（８）
友達と話し合うとき，友達の話や意見を最後まで聞くこと
ができますか

毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

（３） 毎日，同じくらいの時刻に起きていますか

（４）
ものごとを最後までやり遂げて，うれしかったことがあり
ますか

（５） 難しいことでも，失敗を恐れないで挑戦していますか

（１２）

普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，携帯
電話やスマートフォンで通話やメール，インターネットを
しますか（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームをす
る時間は除く）

（１３）
学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），１日当たり
どれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強してい
る時間や家庭教師に教わっている時間も含む）

（１４）
土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれく
らいの時間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間
や家庭教師に教わっている時間も含む）

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

児童数

幸手市教育委員会 421

※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。
1段目：教育委員会の児童数　　　　　　　　2段目：教育委員会の児童数の割合(％)

3段目：都道府県(公立)の児童数の割合(％)　4段目：全国(公立)の児童数の割合(％)

質問
番号

質問事項
選択肢

その他 無回答

Ｃ－１５－Ｂ３０１－３



平成２７年度全国学力・学習状況調査 小学校調査

回答結果集計　［児童質問紙］
幸手市教育委員会－児童

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

児童数

幸手市教育委員会 421

※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。
1段目：教育委員会の児童数　　　　　　　　2段目：教育委員会の児童数の割合(％)

3段目：都道府県(公立)の児童数の割合(％)　4段目：全国(公立)の児童数の割合(％)

質問
番号

質問事項
選択肢

その他 無回答

241 121 29 28 1 1

57.2 28.7 6.9 6.7 0.2 0.2

58.5 29.8 8.0 3.4 0.0 0.2

54.2 31.9 10.0 3.7 0.0 0.2

139 162 75 45 0 0

33.0 38.5 17.8 10.7 0.0 0.0

31.6 34.9 20.8 12.6 0.1 0.0

36.9 30.0 19.3 13.7 0.1 0.0

142 157 78 43 1 0

33.7 37.3 18.5 10.2 0.2 0.0

28.4 39.8 22.3 9.4 0.0 0.0

25.7 38.2 25.5 10.6 0.0 0.0

92 157 111 60 1 0

21.9 37.3 26.4 14.3 0.2 0.0

18.5 34.9 31.9 14.7 0.0 0.0

14.8 30.0 36.1 19.0 0.0 0.0

33 47 96 244 1 0

7.8 11.2 22.8 58.0 0.2 0.0

8.1 14.9 20.8 56.0 0.0 0.0

8.7 15.0 21.9 54.3 0.0 0.0

249 117 33 22 0 0

59.1 27.8 7.8 5.2 0.0 0.0

60.2 27.3 7.4 5.0 0.0 0.1

52.9 31.4 9.6 6.0 0.0 0.1

223 160 30 8 0 0

53.0 38.0 7.1 1.9 0.0 0.0

49.6 45.0 4.6 0.8 0.0 0.0

41.7 49.4 7.7 1.2 0.0 0.0

307 79 24 11 0 0

72.9 18.8 5.7 2.6 0.0 0.0

74.7 19.7 3.7 1.8 0.0 0.0

72.1 21.8 4.4 1.7 0.0 0.0

336 61 13 11 0 0

79.8 14.5 3.1 2.6 0.0 0.0

82.5 14.0 2.3 1.1 0.0 0.0

81.8 14.4 2.5 1.1 0.0 0.0

289 97 20 15 0 0

68.6 23.0 4.8 3.6 0.0 0.0

71.7 21.3 4.5 2.4 0.0 0.1

71.6 22.1 4.3 1.9 0.0 0.0

213 161 33 14 0 0

50.6 38.2 7.8 3.3 0.0 0.0

48.8 39.6 8.7 2.9 0.0 0.1

43.1 42.3 11.3 3.1 0.1 0.2

202 143 53 23 0 0

48.0 34.0 12.6 5.5 0.0 0.0

42.2 38.2 15.1 4.4 0.0 0.1

26.9 38.9 25.9 8.0 0.1 0.2

269 115 27 10 0 0

63.9 27.3 6.4 2.4 0.0 0.0

66.1 25.8 5.8 2.2 0.0 0.1

56.9 29.8 9.9 3.3 0.0 0.0

252 125 32 11 0 1

59.9 29.7 7.6 2.6 0.0 0.2

56.6 33.3 7.9 2.1 0.0 0.1

46.7 38.5 12.1 2.6 0.0 0.0

201 152 47 21 0 0

47.7 36.1 11.2 5.0 0.0 0.0

44.2 39.4 12.8 3.5 0.0 0.1

32.4 41.8 20.5 5.2 0.0 0.0

249 125 30 17 0 0

59.1 29.7 7.1 4.0 0.0 0.0

60.5 28.7 7.8 2.9 0.0 0.1

57.5 28.8 10.3 3.3 0.1 0.0

174 180 49 18 0 0

41.3 42.8 11.6 4.3 0.0 0.0

47.5 35.2 12.7 4.5 0.0 0.1

38.9 36.4 18.7 5.8 0.0 0.1

298 82 28 13 0 0

70.8 19.5 6.7 3.1 0.0 0.0

72.2 18.9 5.9 2.8 0.0 0.2

66.6 20.5 8.7 4.1 0.1 0.1

126 141 80 74 0 0

29.9 33.5 19.0 17.6 0.0 0.0

31.1 27.6 22.7 18.5 0.0 0.1

33.4 26.7 22.5 17.3 0.1 0.1

113 136 95 76 1 0

26.8 32.3 22.6 18.1 0.2 0.0

23.2 31.9 26.2 18.5 0.0 0.1

23.4 31.8 26.4 18.3 0.1 0.1

132 177 83 29 0 0

31.4 42.0 19.7 6.9 0.0 0.0

30.8 43.9 19.6 5.6 0.1 0.1

25.2 41.7 25.5 7.5 0.1 0.1

66 50 92 123 20 46 22 1 1

15.7 11.9 21.9 29.2 4.8 10.9 5.2 0.2 0.2

14.1 9.7 23.5 31.5 4.9 11.5 4.1 0.2 0.3

16.1 8.7 30.8 23.1 4.3 11.2 5.2 0.2 0.4

124 166 74 57 0 0

29.5 39.4 17.6 13.5 0.0 0.0

25.0 37.5 24.0 13.4 0.1 0.1

24.8 36.3 25.2 13.5 0.1 0.1

323 71 14 13 0 0

76.7 16.9 3.3 3.1 0.0 0.0

72.6 21.9 3.6 1.8 0.0 0.1

65.9 26.1 5.6 2.3 0.0 0.1

184 173 46 18 0 0

43.7 41.1 10.9 4.3 0.0 0.0

39.8 44.5 11.7 3.8 0.0 0.1

37.5 44.5 13.7 4.1 0.0 0.1

（４８） 国語の勉強は好きですか

（４９） 国語の勉強は大切だと思いますか

（５０） 国語の授業の内容はよく分かりますか

（４５）
学校の授業などで，自分の考えを他の人に説明したり，文
章に書いたりすることは難しいと思いますか

（４６）
学級の友達との間で話し合う活動を通じて，自分の考えを
深めたり，広げたりすることができていると思いますか

（４７）
授業の中で分からないことがあったら，どうすることが多
いですか

（４２）
５年生までに受けた授業の最後に学習内容を振り返る活動
をよく行っていたと思いますか

（４３）
５年生までに受けた授業で扱うノートには，学習の目標
（めあて・ねらい）とまとめを書いていたと思いますか

（４４）
４００字詰め原稿用紙２～３枚の感想文や説明文を書くこ
とは難しいと思いますか

（３９）
５年生までに受けた授業では，学級の友達との間で話し合
う活動をよく行っていたと思いますか

（４０）

５年生までに受けた授業では，学級やグループの中で自分
たちで課題を立てて，その解決に向けて情報を集め，話し
合いながら整理して，発表するなどの学習活動に取り組ん
でいたと思いますか

（４１）
５年生までに受けた授業のはじめに目標（めあて・ねら
い）が示されていたと思いますか

（３６）
「総合的な学習の時間」の授業で学習したことは，普段の
生活や社会に出たときに役に立つと思いますか

（３７）
「総合的な学習の時間」では，自分で課題を立てて情報を
集め整理して，調べたことを発表するなどの学習活動に取
り組んでいますか

（３８）
５年生までに受けた授業では，自分の考えを発表する機会
が与えられていたと思いますか

（３３） 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか

（３４）
いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いま
すか

（３５） 人の役に立つ人間になりたいと思いますか

（３０） 新聞を読んでいますか

（３１）
テレビのニュース番組やインターネットのニュースを見ま
すか（携帯電話やスマートフォンを使ってインターネット
のニュースを見る場合も含む）

（３２） 学校のきまりを守っていますか

（２７） 今住んでいる地域の行事に参加していますか

（２８）
地域や社会で起こっている問題や出来事に関心があります
か

（２９）
地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることが
ありますか

（２６）
学級みんなで協力して何かをやり遂げ，うれしかったこと
がありますか

Ｃ－１５－Ｂ３０１－３



平成２７年度全国学力・学習状況調査 小学校調査

回答結果集計　［児童質問紙］
幸手市教育委員会－児童

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

児童数

幸手市教育委員会 421

※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。
1段目：教育委員会の児童数　　　　　　　　2段目：教育委員会の児童数の割合(％)

3段目：都道府県(公立)の児童数の割合(％)　4段目：全国(公立)の児童数の割合(％)

質問
番号

質問事項
選択肢

その他 無回答

226 89 58 48 0 0

53.7 21.1 13.8 11.4 0.0 0.0

47.6 24.3 15.5 12.5 0.0 0.1

48.9 23.9 15.7 11.5 0.0 0.1

267 113 24 17 0 0

63.4 26.8 5.7 4.0 0.0 0.0

61.0 29.6 6.6 2.7 0.0 0.1

56.8 31.8 8.4 2.9 0.0 0.1

137 186 74 24 0 0

32.5 44.2 17.6 5.7 0.0 0.0

30.0 44.4 20.2 5.3 0.0 0.1

23.1 42.1 27.5 7.1 0.0 0.1

118 159 112 32 0 0

28.0 37.8 26.6 7.6 0.0 0.0

25.1 42.9 24.7 7.2 0.0 0.1

21.4 39.8 29.4 9.2 0.0 0.1

152 177 66 26 0 0

36.1 42.0 15.7 6.2 0.0 0.0

36.9 41.4 16.8 4.7 0.0 0.1

32.1 40.6 21.3 5.9 0.0 0.1

190 157 45 28 1 0

45.1 37.3 10.7 6.7 0.2 0.0

42.5 39.6 13.6 4.2 0.0 0.1

37.2 40.0 17.5 5.2 0.1 0.1

334 78 7 2 0

79.3 18.5 1.7 0.5 0.0

78.0 19.8 1.7 0.3 0.2

77.7 19.7 1.9 0.4 0.3

175 120 77 49 0 0

41.6 28.5 18.3 11.6 0.0 0.0

38.3 28.4 19.1 14.1 0.0 0.1

38.7 27.9 19.2 14.0 0.0 0.1

337 62 10 12 0 0

80.0 14.7 2.4 2.9 0.0 0.0

78.7 16.0 3.2 1.9 0.0 0.1

74.5 18.6 4.5 2.3 0.0 0.1

204 144 49 24 0 0

48.5 34.2 11.6 5.7 0.0 0.0

48.5 34.0 12.2 5.1 0.0 0.1

46.9 34.1 13.6 5.2 0.0 0.1

242 103 46 30 0 0

57.5 24.5 10.9 7.1 0.0 0.0

54.4 25.2 13.2 7.1 0.0 0.1

52.7 24.8 14.6 7.7 0.0 0.1

204 142 53 22 0 0

48.5 33.7 12.6 5.2 0.0 0.0

48.1 33.9 13.2 4.6 0.0 0.1

45.5 34.1 15.1 5.1 0.0 0.1

173 142 69 37 0 0

41.1 33.7 16.4 8.8 0.0 0.0

40.8 32.2 18.4 8.5 0.0 0.1

35.5 32.2 22.2 10.0 0.0 0.1

309 81 20 11 0 0

73.4 19.2 4.8 2.6 0.0 0.0

71.9 20.2 5.3 2.5 0.0 0.2

68.5 21.8 6.8 2.7 0.0 0.2

231 134 41 15 0 0

54.9 31.8 9.7 3.6 0.0 0.0

52.2 31.0 12.0 4.7 0.0 0.2

46.9 32.2 15.1 5.5 0.0 0.2

225 133 44 19 0 0

53.4 31.6 10.5 4.5 0.0 0.0

50.7 33.9 11.3 3.9 0.0 0.2

46.6 34.0 14.5 4.7 0.0 0.2

251 116 41 13 0 0

59.6 27.6 9.7 3.1 0.0 0.0

58.8 28.0 9.5 3.6 0.0 0.2

55.2 28.6 11.8 4.2 0.1 0.2

310 103 6 1 1

73.6 24.5 1.4 0.2 0.2

73.1 24.4 1.6 0.3 0.5

73.3 24.0 1.9 0.4 0.4

231 119 39 32 0 0

54.9 28.3 9.3 7.6 0.0 0.0

54.6 28.8 11.0 5.3 0.0 0.2

55.0 28.5 11.1 5.1 0.0 0.2

279 89 35 18 0 0

66.3 21.1 8.3 4.3 0.0 0.0

64.0 25.3 7.7 2.7 0.0 0.2

59.7 27.2 9.7 3.1 0.0 0.2

238 135 27 21 0 0

56.5 32.1 6.4 5.0 0.0 0.0

56.7 32.1 8.3 2.7 0.0 0.2

56.1 31.8 9.2 2.7 0.0 0.2

284 86 33 18 0 0

67.5 20.4 7.8 4.3 0.0 0.0

68.4 20.5 7.6 3.3 0.0 0.2

66.5 20.4 9.2 3.6 0.0 0.2

193 127 60 41 0 0

45.8 30.2 14.3 9.7 0.0 0.0

42.2 32.2 17.9 7.4 0.0 0.2

37.4 31.9 21.7 8.7 0.0 0.2

208 116 55 42 0 0

49.4 27.6 13.1 10.0 0.0 0.0

48.8 29.5 14.8 6.7 0.0 0.2

44.4 30.1 17.7 7.5 0.0 0.2

73 68 95 185 0 0

17.3 16.2 22.6 43.9 0.0 0.0

15.7 14.5 25.4 44.0 0.1 0.3

14.7 14.1 25.7 45.2 0.1 0.2

（７５）
将来，理科や科学技術に関係する職業に就きたいと思いま
すか

（７２） 自然の中で遊んだことや自然観察をしたことがありますか

（７３）
理科の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できな
いか考えますか

（７４）
理科の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役
に立つと思いますか

（６９） 理科の勉強は好きですか

（７０） 理科の勉強は大切だと思いますか

（７１） 理科の授業の内容はよく分かりますか

（６６）
算数の授業で公式やきまりを習うとき，そのわけを理解す
るようにしていますか

（６７）
算数の授業で問題の解き方や考え方が分かるようにノート
に書いていますか

（６８）
今回の算数の問題について，言葉や数，式を使って，わけ
や求め方などを書く問題がありましたが，どのように解答
しましたか

（６３）
算数の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できな
いか考えますか

（６４）
算数の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役
に立つと思いますか

（６５）
算数の授業で問題を解くとき，もっと簡単に解く方法がな
いか考えますか

（６０） 算数の授業の内容はよく分かりますか

（６１）
算数の授業で新しい問題に出合ったとき，それを解いてみ
たいと思いますか

（６２）
算数の問題の解き方が分からないときは，諦めずにいろい
ろな方法を考えますか

（５７）
今回の国語の問題について，解答を文章で書く問題があり
ましたが，どのように解答しましたか

（５８） 算数の勉強は好きですか

（５９） 算数の勉強は大切だと思いますか

（５４）
国語の授業で意見などを発表するとき，うまく伝わるよう
に話の組み立てを工夫していますか

（５５）
国語の授業で自分の考えを書くとき，考えの理由が分かる
ように気を付けて書いていますか

（５６）
国語の授業で文章を読むとき，段落や話のまとまりごとに
内容を理解しながら読んでいますか

（５１） 読書は好きですか

（５２）
国語の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役
に立つと思いますか

（５３）
国語の授業で目的に応じて資料を読み，自分の考えを話し
たり，書いたりしていますか

Ｃ－１５－Ｂ３０１－３



平成２７年度全国学力・学習状況調査 小学校調査

回答結果集計　［児童質問紙］
幸手市教育委員会－児童

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

児童数

幸手市教育委員会 421

※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。
1段目：教育委員会の児童数　　　　　　　　2段目：教育委員会の児童数の割合(％)

3段目：都道府県(公立)の児童数の割合(％)　4段目：全国(公立)の児童数の割合(％)

質問
番号

質問事項
選択肢

その他 無回答

116 133 108 64 0 0

27.6 31.6 25.7 15.2 0.0 0.0

25.1 33.8 28.4 12.5 0.0 0.3

22.7 32.2 31.3 13.5 0.0 0.3

212 180 21 7 0 1

50.4 42.8 5.0 1.7 0.0 0.2

51.3 40.9 5.4 2.0 0.1 0.3

45.8 44.2 7.2 2.3 0.1 0.3

312 60 28 21 0 0

74.1 14.3 6.7 5.0 0.0 0.0

71.4 19.1 6.0 3.2 0.0 0.3

71.4 18.7 6.4 3.2 0.0 0.3

200 143 51 27 0 0

47.5 34.0 12.1 6.4 0.0 0.0

45.0 35.6 14.6 4.5 0.0 0.3

39.4 35.9 18.9 5.5 0.0 0.3

201 148 49 23 0 0

47.7 35.2 11.6 5.5 0.0 0.0

48.9 35.4 11.7 3.5 0.0 0.4

44.4 36.0 15.0 4.2 0.0 0.3

171 151 67 32 0 0

40.6 35.9 15.9 7.6 0.0 0.0

35.7 37.3 19.6 7.0 0.1 0.4

30.3 36.8 24.1 8.4 0.1 0.4

316 95 2 5 3

75.1 22.6 0.5 1.2 0.7

76.7 20.5 1.4 0.4 1.0

76.1 20.7 1.8 0.5 1.0

187 164 65 4 1 0

44.4 39.0 15.4 1.0 0.2 0.0

40.3 39.3 17.0 2.9 0.0 0.5

49.2 34.1 13.5 2.6 0.1 0.4

135 148 121 17 0 0

32.1 35.2 28.7 4.0 0.0 0.0

31.7 35.5 26.3 6.0 0.0 0.5

34.7 32.9 25.3 6.6 0.1 0.4

205 152 56 8 0 0

48.7 36.1 13.3 1.9 0.0 0.0

42.8 38.1 15.3 3.2 0.0 0.5

51.9 32.7 11.8 3.0 0.1 0.5

136 126 132 27 0 0

32.3 29.9 31.4 6.4 0.0 0.0

31.9 31.2 28.6 7.8 0.0 0.5

34.8 28.9 27.5 8.3 0.1 0.5

201 129 77 14 0 0

47.7 30.6 18.3 3.3 0.0 0.0

44.8 34.0 17.3 3.3 0.0 0.5

50.3 29.3 16.3 3.5 0.1 0.5

（８４） 調査問題の解答時間は十分でしたか（国語Ｂ）

（８５） 調査問題の解答時間は十分でしたか（算数Ａ）

（８６） 調査問題の解答時間は十分でしたか（算数Ｂ）

（８１）
理科の授業で，観察や実験の進め方や考え方が間違ってい
ないかを振り返って考えていますか

（８２）
今回の理科の問題について，解答を文章などで書く問題が
ありました。それらの問題について，どのように解答しま
したか

（８３） 調査問題の解答時間は十分でしたか（国語Ａ）

（７８） 観察や実験を行うことは好きですか

（７９）
理科の授業で，自分の予想をもとに観察や実験の計画を立
てていますか

（８０）
理科の授業で，観察や実験の結果から，どのようなことが
分かったのか考えていますか

（７６）
理科の授業で，自分の考えをまわりの人に説明したり発表
したりしていますか

（７７）
理科の授業では，理科室で観察や実験をどのくらい行いま
したか

（８７） 調査問題の解答時間は十分でしたか（理科）

Ｃ－１５－Ｂ３０１－３



平成２７年度全国学力・学習状況調査 中学校調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
幸手市教育委員会－生徒

1段目：教育委員会の生徒数                  2段目：教育委員会の生徒数の割合(％)  
※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。 3段目：都道府県（公立）の生徒数の割合(％)  4段目：全国（公立）の生徒数の割合(％)

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８
326 49 13 14 0 0

81.1 12.2 3.2 3.5 0.0 0.0

86.0 8.6 3.5 1.9 0.0 0.0

83.8 9.7 4.7 1.9 0.0 0.0

140 173 65 22 0 2

34.8 43.0 16.2 5.5 0.0 0.5

37.2 42.3 16.0 4.4 0.0 0.1

31.4 43.8 19.7 5.0 0.0 0.1

234 133 27 6 0 2

58.2 33.1 6.7 1.5 0.0 0.5

59.2 34.0 5.3 1.3 0.0 0.2

56.2 35.9 6.3 1.5 0.0 0.2

282 100 18 2 0 0

70.1 24.9 4.5 0.5 0.0 0.0

75.4 19.6 3.4 1.5 0.0 0.0

72.5 21.7 4.4 1.4 0.0 0.0

90 190 99 23 0 0

22.4 47.3 24.6 5.7 0.0 0.0

20.5 51.3 23.7 4.5 0.0 0.0

18.5 50.3 27.0 4.2 0.0 0.1

84 155 108 53 0 2

20.9 38.6 26.9 13.2 0.0 0.5

27.8 40.7 20.0 11.5 0.0 0.1

26.2 41.9 22.3 9.5 0.0 0.1

64 130 135 72 1 0

15.9 32.3 33.6 17.9 0.2 0.0

17.4 32.2 34.5 15.8 0.0 0.1

17.0 32.6 35.1 15.2 0.0 0.1

197 169 30 3 1 2

49.0 42.0 7.5 0.7 0.2 0.5

55.3 38.4 5.2 1.0 0.0 0.1

54.7 38.3 5.9 1.0 0.0 0.1

183 99 68 50 0 2

45.5 24.6 16.9 12.4 0.0 0.5

48.5 26.4 15.2 9.7 0.0 0.2

46.0 25.7 17.5 10.6 0.0 0.2

75 75 99 84 59 9 0 1

18.7 18.7 24.6 20.9 14.7 2.2 0.0 0.2

13.8 14.3 25.3 28.5 15.6 2.4 0.0 0.1

15.0 15.5 25.2 27.6 14.6 2.0 0.0 0.1

54 33 86 79 93 56 1 0

13.4 8.2 21.4 19.7 23.1 13.9 0.2 0.0

10.1 8.4 15.1 21.5 26.1 18.7 0.0 0.1

11.0 9.5 15.8 21.5 25.8 16.2 0.0 0.1

57 47 59 62 67 48 61 1 0

14.2 11.7 14.7 15.4 16.7 11.9 15.2 0.2 0.0

10.1 8.4 14.1 18.2 15.3 16.6 16.9 0.3 0.1

9.9 8.3 13.1 16.3 14.2 16.5 21.4 0.3 0.1

47 86 114 62 41 52 0 0

11.7 21.4 28.4 15.4 10.2 12.9 0.0 0.0

10.6 28.0 31.4 15.0 8.4 6.5 0.0 0.1

10.4 25.3 33.3 17.0 8.6 5.3 0.0 0.1

24 49 85 88 68 87 0 1

6.0 12.2 21.1 21.9 16.9 21.6 0.0 0.2

5.5 12.2 24.1 25.7 19.7 12.7 0.1 0.1

5.5 12.2 24.0 27.0 20.6 10.6 0.1 0.1

161 79 24 120 18 0 0

40.0 19.7 6.0 29.9 4.5 0.0 0.0

32.6 22.5 6.8 33.5 4.4 0.1 0.1

38.9 19.7 8.7 27.3 5.2 0.1 0.1

25 45 68 74 52 138 0 0

6.2 11.2 16.9 18.4 12.9 34.3 0.0 0.0

7.0 9.1 16.8 24.1 12.5 30.3 0.0 0.1

6.3 8.7 15.6 21.6 12.7 35.0 0.0 0.1

13 38 45 94 210 1 1

3.2 9.5 11.2 23.4 52.2 0.2 0.2

1.9 5.0 10.6 23.4 58.8 0.0 0.2

2.2 6.0 11.4 23.1 57.0 0.0 0.2

168 111 70 52 1 0

41.8 27.6 17.4 12.9 0.2 0.0

45.5 28.7 17.8 8.0 0.0 0.0

43.6 30.1 20.0 6.3 0.0 0.1

148 160 62 30 0 2

36.8 39.8 15.4 7.5 0.0 0.5

50.9 33.1 11.3 4.3 0.0 0.4

50.0 33.4 12.3 3.9 0.0 0.4

74 116 122 90 0 0

18.4 28.9 30.3 22.4 0.0 0.0

18.3 33.9 33.3 14.4 0.0 0.1

16.5 32.3 36.3 14.8 0.0 0.1

(１) 朝食を毎日食べていますか

(４) ものごとを最後までやり遂げて，うれしかったことがありますか

(３) 毎日，同じくらいの時刻に起きていますか

(２) 毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか

(７) 友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意ですか

(６) 自分には，よいところがあると思いますか

(５) 難しいことでも，失敗を恐れないで挑戦していますか

(１０)
普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビやビデ
オ・ＤＶＤを見たり，聞いたりしますか（勉強のためのテレビやビデ
オ・ＤＶＤを見る時間，テレビゲームをする時間は除く）

(９) 将来の夢や目標を持っていますか

(８)
友達と話し合うとき，友達の話や意見を最後まで聞くことができます
か

(１３)
学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），１日当たりどれくらい
の時間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師に教
わっている時間も含む）

(１２)
普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，携帯電話やス
マートフォンで通話やメール，インターネットをしますか（携帯電話
やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除く）

(１１)
普段（月～金曜日），１日当たりどれくらいの時間，テレビゲーム
（コンピュータゲーム，携帯式のゲーム，携帯電話やスマートフォン
を使ったゲームも含む）をしますか

(１６)
学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），１日当たりどれくらい
の時間，読書をしますか（教科書や参考書，漫画や雑誌は除く）

(１５) 学習塾（家庭教師を含む）で勉強をしていますか

(１４)
土曜日や日曜日など学校が休みの日に，１日当たりどれくらいの時
間，勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師に教わっ
ている時間も含む）

(１９)
家の人（兄弟姉妹を除く）は，授業参観や運動会などの学校の行事に
来ますか

(１８) 家の人（兄弟姉妹を除く）と学校での出来事について話をしますか

(１７)
昼休みや放課後，学校が休みの日に，本（教科書や参考書，漫画や雑
誌は除く）を読んだり，借りたりするために，学校図書館・学校図書
室や地域の図書館にどれくらい行きますか

(２０) 家で，自分で計画を立てて勉強をしていますか

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

質問事項 無回答
質問
番号

選　択　肢
その他

幸手市教育委員会

生徒数

402
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平成２７年度全国学力・学習状況調査 中学校調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
幸手市教育委員会－生徒

1段目：教育委員会の生徒数                  2段目：教育委員会の生徒数の割合(％)  
※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。 3段目：都道府県（公立）の生徒数の割合(％)  4段目：全国（公立）の生徒数の割合(％)

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

質問事項 無回答
質問
番号

選　択　肢
その他

幸手市教育委員会

生徒数

402

202 122 45 33 0 0

50.2 30.3 11.2 8.2 0.0 0.0

60.3 27.4 8.6 3.6 0.0 0.1

65.8 23.5 7.9 2.6 0.1 0.1

60 109 114 119 0 0

14.9 27.1 28.4 29.6 0.0 0.0

15.0 25.3 33.7 25.8 0.0 0.1

11.9 23.4 37.3 27.2 0.0 0.2

67 132 114 89 0 0

16.7 32.8 28.4 22.1 0.0 0.0

20.1 35.1 29.1 15.6 0.0 0.1

18.5 33.5 31.4 16.5 0.0 0.1

179 143 52 28 0 0

44.5 35.6 12.9 7.0 0.0 0.0

49.3 33.7 10.4 6.6 0.0 0.0

47.5 34.6 11.5 6.3 0.0 0.0

143 191 52 15 1 0

35.6 47.5 12.9 3.7 0.2 0.0

46.0 40.2 10.3 3.3 0.0 0.1

35.9 42.4 15.9 5.6 0.0 0.1

216 128 38 15 0 5

53.7 31.8 9.5 3.7 0.0 1.2

61.0 25.9 7.2 4.4 0.0 1.5

56.0 28.2 9.5 5.1 0.0 1.3

68 132 102 100 0 0

16.9 32.8 25.4 24.9 0.0 0.0

14.5 28.5 30.2 26.7 0.0 0.1

17.5 27.3 28.5 26.6 0.0 0.1

83 142 114 63 0 0

20.6 35.3 28.4 15.7 0.0 0.0

18.9 37.4 28.7 14.9 0.0 0.1

18.3 37.6 29.9 14.1 0.0 0.1

49 113 153 87 0 0

12.2 28.1 38.1 21.6 0.0 0.0

10.3 27.7 39.4 22.5 0.0 0.1

8.8 24.1 41.5 25.5 0.0 0.1

21 49 63 268 0 1

5.2 12.2 15.7 66.7 0.0 0.2

6.0 11.2 18.0 64.5 0.0 0.3

6.8 12.0 19.1 61.8 0.0 0.2

217 128 32 21 0 4

54.0 31.8 8.0 5.2 0.0 1.0

53.9 31.7 8.8 4.9 0.0 0.7

49.1 34.8 10.2 5.3 0.0 0.6

216 168 16 2 0 0

53.7 41.8 4.0 0.5 0.0 0.0

61.8 33.8 3.4 0.9 0.0 0.1

58.8 35.6 4.4 1.1 0.0 0.1

294 88 14 6 0 0

73.1 21.9 3.5 1.5 0.0 0.0

75.2 19.6 3.2 2.0 0.0 0.1

75.4 19.5 3.3 1.7 0.0 0.1

283 94 19 6 0 0

70.4 23.4 4.7 1.5 0.0 0.0

72.8 21.2 4.1 1.8 0.0 0.1

73.0 20.7 4.4 1.8 0.0 0.1

278 103 18 3 0 0

69.2 25.6 4.5 0.7 0.0 0.0

68.9 23.2 4.9 2.8 0.0 0.1

72.0 21.7 4.1 2.1 0.0 0.1

112 189 73 28 0 0

27.9 47.0 18.2 7.0 0.0 0.0

28.6 49.2 16.0 6.1 0.0 0.1

25.9 48.7 18.6 6.6 0.0 0.2

110 185 86 21 0 0

27.4 46.0 21.4 5.2 0.0 0.0

29.0 45.9 19.0 6.0 0.0 0.1

18.1 39.9 30.1 11.5 0.0 0.3

214 151 27 10 0 0

53.2 37.6 6.7 2.5 0.0 0.0

61.1 32.5 4.8 1.5 0.0 0.1

46.2 39.7 10.9 3.1 0.0 0.1

141 196 53 12 0 0

35.1 48.8 13.2 3.0 0.0 0.0

45.3 42.5 10.3 1.8 0.0 0.1

34.2 44.0 18.0 3.8 0.0 0.1

110 191 84 17 0 0

27.4 47.5 20.9 4.2 0.0 0.0

32.5 45.8 17.3 4.2 0.0 0.1

22.1 43.6 26.6 7.6 0.0 0.1

(２２) 家で，学校の授業の予習をしていますか

(２１) 家で，学校の宿題をしていますか

(２５)
あなたの学級では，学級会などの時間に友達同士で話し合って学級の
きまりなどを決めていると思いますか

(２４) 学校に行くのは楽しいと思いますか

(２３) 家で，学校の授業の復習をしていますか

(２８) 地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がありますか

(２７) 今住んでいる地域の行事に参加していますか

(２６)
学級みんなで協力して何かをやり遂げ，うれしかったことがあります
か

(３１)
テレビのニュース番組やインターネットのニュースを見ますか（携帯
電話やスマートフォンを使ってインターネットのニュースを見る場合
も含む）

(３０) 新聞を読んでいますか

(２９) 地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがありますか

(３４) いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いますか

(３３) 人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか

(３２) 学校の規則を守っていますか

(３７)
「総合的な学習の時間」では，自分で課題を立てて情報を集め整理し
て，調べたことを発表するなどの学習活動に取り組んでいますか

(３６)
「総合的な学習の時間」の授業で学習したことは，普段の生活や社会
に出たときに役に立つと思いますか

(３５) 人の役に立つ人間になりたいと思いますか

(４０)
１，２年生のときに受けた授業では，学級やグループの中で自分たち
で課題を立てて，その解決に向けて情報を集め，話し合いながら整理
して，発表するなどの学習活動に取り組んでいたと思いますか

(３９)
１，２年生のときに受けた授業では，生徒の間で話し合う活動をよく
行っていたと思いますか

(３８)
１，２年生のときに受けた授業では，自分の考えを発表する機会が与
えられていたと思いますか
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平成２７年度全国学力・学習状況調査 中学校調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
幸手市教育委員会－生徒

1段目：教育委員会の生徒数                  2段目：教育委員会の生徒数の割合(％)  
※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。 3段目：都道府県（公立）の生徒数の割合(％)  4段目：全国（公立）の生徒数の割合(％)

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

質問事項 無回答
質問
番号

選　択　肢
その他

幸手市教育委員会

生徒数

402

159 179 52 11 1 0

39.6 44.5 12.9 2.7 0.2 0.0

42.2 43.4 11.5 2.8 0.0 0.1

41.9 37.8 15.7 4.6 0.0 0.1

89 204 78 31 0 0

22.1 50.7 19.4 7.7 0.0 0.0

28.2 45.4 21.3 5.0 0.0 0.1

19.4 39.9 31.6 8.9 0.0 0.1

155 169 56 22 0 0

38.6 42.0 13.9 5.5 0.0 0.0

40.3 39.7 14.9 4.8 0.0 0.3

39.3 34.4 18.4 7.6 0.0 0.3

164 106 77 54 0 1

40.8 26.4 19.2 13.4 0.0 0.2

36.1 28.9 20.2 14.7 0.0 0.1

36.7 27.7 20.6 15.0 0.0 0.1

143 125 87 46 0 1

35.6 31.1 21.6 11.4 0.0 0.2

30.8 34.5 22.5 12.1 0.0 0.1

30.8 33.6 23.3 12.2 0.0 0.1

79 180 113 30 0 0

19.7 44.8 28.1 7.5 0.0 0.0

21.7 48.3 23.3 6.5 0.0 0.2

18.4 44.5 28.5 8.3 0.0 0.2

38 34 129 25 74 57 37 8 0

9.5 8.5 32.1 6.2 18.4 14.2 9.2 2.0 0.0

7.9 10.2 28.4 7.4 20.7 13.6 7.2 4.4 0.2

10.6 10.3 35.9 5.7 15.1 12.3 7.0 2.8 0.2

113 146 79 64 0 0

28.1 36.3 19.7 15.9 0.0 0.0

23.5 36.5 25.9 14.0 0.0 0.1

23.3 37.2 26.9 12.5 0.0 0.1

268 113 14 6 1 0

66.7 28.1 3.5 1.5 0.2 0.0

63.4 29.6 4.6 2.2 0.0 0.1

55.6 34.3 7.2 2.8 0.0 0.1

110 209 64 18 0 1

27.4 52.0 15.9 4.5 0.0 0.2

27.7 49.7 17.7 4.8 0.0 0.1

25.1 49.2 20.2 5.4 0.0 0.1

180 85 63 73 1 0

44.8 21.1 15.7 18.2 0.2 0.0

48.1 23.4 14.8 13.5 0.1 0.1

44.9 23.0 16.8 15.0 0.1 0.1

209 146 34 10 2 1

52.0 36.3 8.5 2.5 0.5 0.2

49.9 37.8 8.9 3.2 0.0 0.1

45.3 38.9 11.6 4.0 0.0 0.1

84 192 102 24 0 0

20.9 47.8 25.4 6.0 0.0 0.0

24.6 46.2 23.4 5.6 0.0 0.1

17.7 41.5 32.0 8.7 0.0 0.1

66 165 133 38 0 0

16.4 41.0 33.1 9.5 0.0 0.0

18.5 44.8 29.2 7.3 0.0 0.1

14.4 39.6 35.6 10.2 0.0 0.2

106 173 91 32 0 0

26.4 43.0 22.6 8.0 0.0 0.0

26.4 46.7 21.5 5.2 0.0 0.2

22.0 43.7 26.8 7.3 0.0 0.2

118 192 70 21 0 1

29.4 47.8 17.4 5.2 0.0 0.2

30.5 46.8 17.9 4.6 0.0 0.2

25.6 45.0 23.0 6.2 0.0 0.2

280 100 20 0 2

69.7 24.9 5.0 0.0 0.5

76.4 19.8 3.1 0.0 0.7

76.4 19.5 3.4 0.0 0.7

99 110 85 108 0 0

24.6 27.4 21.1 26.9 0.0 0.0

27.7 26.4 23.9 21.8 0.0 0.1

28.9 27.1 24.4 19.4 0.0 0.1

199 149 34 19 1 0

49.5 37.1 8.5 4.7 0.2 0.0

52.7 32.6 9.9 4.6 0.0 0.1

48.0 34.6 12.0 5.2 0.0 0.1

115 160 90 37 0 0

28.6 39.8 22.4 9.2 0.0 0.0

32.9 39.5 19.1 8.3 0.0 0.2

32.8 38.8 20.0 8.3 0.0 0.2

(４３)
１，２年生のときに受けた授業で扱うノートには，学習の目標（めあ
て・ねらい）とまとめを書いていたと思いますか

(４２)
１，２年生のときに受けた授業の最後に，学習内容を振り返る活動を
よく行っていたと思いますか

(４１)
１，２年生のときに受けた授業のはじめに，目標（めあて・ねらい）
が示されていたと思いますか

(４６)
生徒の間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたり
することができていると思いますか

(４５)
学校の授業などで，自分の考えを他の人に説明したり，文章に書いた
りすることは難しいと思いますか

(４４)
４００字詰め原稿用紙２～３枚の感想文や説明文を書くことは難しい
と思いますか

(４９) 国語の勉強は大切だと思いますか

(４８) 国語の勉強は好きですか

(４７) 授業の中で分からないことがあったら，どうすることが多いですか

(５２)
国語の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思
いますか

(５１) 読書は好きですか

(５０) 国語の授業の内容はよく分かりますか

(５５)
国語の授業で自分の考えを書くとき，考えの理由が分かるように気を
付けて書いていますか

(５４)
国語の授業で意見などを発表するとき，うまく伝わるように話の組み
立てを工夫していますか

(５３)
国語の授業で目的に応じて資料を読み，自分の考えを話したり，書い
たりしていますか

(５８) 数学の勉強は好きですか

(５７)
今回の国語の問題について，解答を文章で書く問題がありましたが，
最後まで解答を書こうと努力しましたか

(５６)
国語の授業で文章を読むとき，段落や話のまとまりごとに内容を理解
しながら読んでいますか

(６０) 数学の授業の内容はよく分かりますか

(５９) 数学の勉強は大切だと思いますか
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平成２７年度全国学力・学習状況調査 中学校調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
幸手市教育委員会－生徒

1段目：教育委員会の生徒数                  2段目：教育委員会の生徒数の割合(％)  
※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。 3段目：都道府県（公立）の生徒数の割合(％)  4段目：全国（公立）の生徒数の割合(％)

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

質問事項 無回答
質問
番号

選　択　肢
その他

幸手市教育委員会

生徒数

402

289 78 17 18 0 0

71.9 19.4 4.2 4.5 0.0 0.0

74.1 18.0 4.5 3.2 0.0 0.2

73.9 17.6 4.9 3.3 0.0 0.2

125 152 89 36 0 0

31.1 37.8 22.1 9.0 0.0 0.0

34.0 37.7 20.5 7.6 0.0 0.2

32.7 37.1 22.3 7.7 0.0 0.2

61 108 138 92 2 1

15.2 26.9 34.3 22.9 0.5 0.2

17.9 28.9 32.6 20.2 0.0 0.2

14.7 26.2 36.0 22.9 0.0 0.2

148 151 76 27 0 0

36.8 37.6 18.9 6.7 0.0 0.0

39.8 35.2 16.7 8.0 0.1 0.2

37.9 34.6 18.7 8.6 0.1 0.2

138 142 85 37 0 0

34.3 35.3 21.1 9.2 0.0 0.0

38.2 34.8 19.1 7.7 0.0 0.2

33.5 34.0 23.2 9.1 0.0 0.2

132 164 79 26 0 1

32.8 40.8 19.7 6.5 0.0 0.2

35.3 38.4 19.1 6.9 0.0 0.2

32.6 37.5 21.8 7.8 0.0 0.2

165 140 55 41 0 1

41.0 34.8 13.7 10.2 0.0 0.2

48.0 35.2 11.7 4.6 0.0 0.3

45.8 34.8 13.6 5.5 0.0 0.3

176 182 44 0 0

43.8 45.3 10.9 0.0 0.0

48.7 44.9 6.0 0.0 0.4

51.3 42.2 6.1 0.0 0.5

106 133 91 72 0 0

26.4 33.1 22.6 17.9 0.0 0.0

28.6 31.7 23.6 15.8 0.0 0.2

29.8 32.1 24.1 13.7 0.0 0.2

158 143 72 29 0 0

39.3 35.6 17.9 7.2 0.0 0.0

38.1 35.4 18.3 7.9 0.0 0.2

32.8 36.5 21.7 8.6 0.0 0.3

96 181 86 39 0 0

23.9 45.0 21.4 9.7 0.0 0.0

26.9 41.7 22.8 8.3 0.0 0.3

26.1 40.7 24.4 8.5 0.0 0.3

200 116 63 23 0 0

49.8 28.9 15.7 5.7 0.0 0.0

48.7 29.8 14.6 6.6 0.0 0.3

46.5 29.0 16.6 7.5 0.1 0.3

82 131 121 68 0 0

20.4 32.6 30.1 16.9 0.0 0.0

21.1 31.5 31.0 16.1 0.0 0.3

18.1 28.8 34.7 18.1 0.0 0.3

99 153 92 58 0 0

24.6 38.1 22.9 14.4 0.0 0.0

25.0 34.3 26.5 13.8 0.0 0.4

22.0 32.3 30.1 15.2 0.0 0.4

35 54 99 214 0 0

8.7 13.4 24.6 53.2 0.0 0.0

9.6 14.1 25.5 50.4 0.0 0.3

9.2 13.7 26.0 50.7 0.0 0.3

48 97 139 117 0 1

11.9 24.1 34.6 29.1 0.0 0.2

15.1 28.6 35.8 20.2 0.0 0.4

12.4 26.0 38.2 23.0 0.0 0.4

88 273 30 10 0 1

21.9 67.9 7.5 2.5 0.0 0.2

51.0 40.1 5.9 2.4 0.0 0.5

39.2 44.7 11.5 4.0 0.0 0.5

200 127 46 29 0 0

49.8 31.6 11.4 7.2 0.0 0.0

50.6 29.1 12.9 6.9 0.0 0.4

51.9 28.2 13.0 6.4 0.0 0.4

78 163 110 51 0 0

19.4 40.5 27.4 12.7 0.0 0.0

22.1 40.2 27.9 9.3 0.0 0.4

18.4 36.6 33.0 11.6 0.0 0.4

116 170 80 36 0 0

28.9 42.3 19.9 9.0 0.0 0.0

34.4 40.8 17.9 6.5 0.0 0.4

28.0 39.2 23.7 8.6 0.0 0.4

(６１) 数学ができるようになりたいと思いますか

(６４)
数学の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思
いますか

(６３)
数学の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できないか考えま
すか

(６２)
数学の問題の解き方が分からないときは，諦めずにいろいろな方法を
考えますか

(６７)
数学の授業で問題の解き方や考え方が分かるようにノートに書いてい
ますか

(６６)
数学の授業で公式やきまりを習うとき，その根拠を理解するようにし
ていますか

(６５)
数学の授業で問題を解くとき，もっと簡単に解く方法がないか考えま
すか

(７０) 理科の勉強は大切だと思いますか

(６９) 理科の勉強は好きですか

(６８)
今回の数学の問題について，解答を言葉や数，式を使って説明する問
題がありましたが，最後まで解答を書こうと努力しましたか

(７３)
理科の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できないか考えま
すか

(７２) 自然の中で遊んだことや自然観察をしたことがありますか

(７１) 理科の授業の内容はよく分かりますか

(７６)
理科の授業で，自分の考えや考察をまわりの人に説明したり発表した
りしていますか

(７５) 将来，理科や科学技術に関係する職業に就きたいと思いますか

(７４)
理科の授業で学習したことは，将来，社会に出たときに役に立つと思
いますか

(７９)
理科の授業で，自分の予想をもとに観察や実験の計画を立てています
か

(７８) 観察や実験を行うことは好きですか

(７７) 理科の授業では，理科室で観察や実験をどのくらい行いましたか

(８０) 理科の授業で，観察や実験の結果をもとに考察していますか
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平成２７年度全国学力・学習状況調査 中学校調査

回答結果集計　［生徒質問紙］
幸手市教育委員会－生徒

1段目：教育委員会の生徒数                  2段目：教育委員会の生徒数の割合(％)  
※【その他】とは，『選択肢以外の回答や複数回答』されたものである。 3段目：都道府県（公立）の生徒数の割合(％)  4段目：全国（公立）の生徒数の割合(％)

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８

・以下の集計値は，４月２１日に実施した調査の結果を集計した値である。

質問事項 無回答
質問
番号

選　択　肢
その他

幸手市教育委員会

生徒数

402

79 152 120 51 0 0

19.7 37.8 29.9 12.7 0.0 0.0

23.5 39.1 26.8 10.1 0.0 0.5

19.1 35.9 31.8 12.7 0.0 0.5

172 189 39 0 2

42.8 47.0 9.7 0.0 0.5

49.4 43.0 6.3 0.0 1.3

51.8 40.2 6.7 0.0 1.3

192 179 23 8 0 0

47.8 44.5 5.7 2.0 0.0 0.0

58.5 35.5 4.2 1.4 0.0 0.5

65.7 28.7 4.0 1.1 0.0 0.5

175 180 41 6 0 0

43.5 44.8 10.2 1.5 0.0 0.0

49.7 38.8 9.0 1.9 0.0 0.5

51.5 34.5 11.4 2.1 0.0 0.5

178 179 38 7 0 0

44.3 44.5 9.5 1.7 0.0 0.0

52.9 37.3 7.3 2.0 0.0 0.5

59.3 31.3 7.1 1.7 0.0 0.5

154 160 73 14 1 0

38.3 39.8 18.2 3.5 0.2 0.0

40.6 37.2 17.2 4.3 0.0 0.5

44.3 32.3 18.4 4.5 0.0 0.5

187 166 43 6 0 0

46.5 41.3 10.7 1.5 0.0 0.0

47.9 38.4 10.7 2.4 0.0 0.6

52.5 32.8 11.7 2.5 0.0 0.5

(８４) 調査問題の解答時間は十分でしたか（国語Ｂ）

(８３) 調査問題の解答時間は十分でしたか（国語Ａ）

(８７) 調査問題の解答時間は十分でしたか（理科）

(８６) 調査問題の解答時間は十分でしたか（数学Ｂ）

(８２)
今回の理科の問題について，解答を文章などで書く問題がありました
が，最後まで解答を書こうと努力しましたか

(８１)
理科の授業で，観察や実験の進め方や考え方が間違っていないかを振
り返って考えていますか

(８５) 調査問題の解答時間は十分でしたか（数学Ａ）
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